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Спецификация 
Дифференцированного зачета как формы  промежуточной аттестации
по очной форме обучения по дисциплине «Основы экономики»
· Цель проведения дифференцированного зачета: установить соответствие уровня полученных знаний, умений, навыков обучающихся минимуму содержания образования и требованиям к уровню обязательной подготовки по дисциплине;
· Срок проведения дифференцированного зачета – по окончании 3 семестра
· Время, отводимое на проведение дифференцированного зачета: 2 часа
· Проверяемые знания, умения и навыки:
уметь:
· находить и использовать экономическую информацию, необходимую для ориентации в своей профессиональной деятельности;
· рассчитывать основные экономические показатели   деятельности организации в соответствии с принятой методологией.
знать:
· общие положения экономической теории;
· законы рыночной экономики и механизм рыночного ценообразования;
· основы микроэкономики: ресурсы, экономические основы деятельности фирмы, доходы населения;
· основы макроэкономики: финансы, налоговая и кредитно- денежная системы, инфляционные процессы и безработица;
·  микро- и макроэкономические проблемы российской экономики;
· состояние мирового хозяйства на современном этапе развития.

· Критерии оценки:
Оценка «отлично» ставиться, если получено 16-15 правильных ответов
Оценка «хорошо» ставиться, если получено 14-11 правильных ответов
Оценка «удовлетворительно» ставиться, если получено 10-8 правильных  ответов
Оценка «неудовлетворительно» ставиться, если получено 7 и менее  правильных ответов







Вопросы к дифференцированному зачету
 по дисциплине «Основы экономики» для обучающихся 2 курса 
специальности 35.02.12  Садово-парковое и ландшафтное строительство 

1. Понятие экономики, средств производства и рабочей силы.
2. Понятие экономического кругооборота.
3. Понятие и классификация собственности.
4. Понятие денег, их функции.
5. Понятие рынка. Законы рынка.
6. Понятие бизнеса, капитала.
7. Понятие и формулы стоимости товара, добавленной стоимости, валовой прибыли.
8. Понятие кругооборота и оборота капитала.
9. Понятие заработной платы. Формы заработной платы. Расчет заработной платы.
10. Понятие себестоимости, прибыли, нормы прибыли и цены производства продукции.
































Тестовые задания для дифференцированного зачета
 по дисциплине «Основы экономики» для обучающихся 2 курса
 специальности 35.02.12  Садово-парковое и ландшафтное строительство 

1 вариант

Инструкция:в заданиях выберите один правильный ответ
                      Критерии оценки:
                      Оценка «отлично» ставиться, если получено 16-15 правильных ответов
                      Оценка «хорошо» ставиться, если получено 14-11 правильных ответов
                      Оценка «удовлетворительно» ставиться, если получено 10-8 правильных ответов
Оценка «неудовлетворительно» ставиться, если получено 7 и менее правильных ответов

1. Вещество природы, на которое человек воздействует в процессе труда, называется …
А)  предметом труда;
Б) средством труда;
В) сырьем.
2. Выявление доли каждого человека в созданном богатстве называется…
А) распределением;
Б) обменом;
В) потреблением.
      3. Собственность – это сложные хозяйственные отношения между людьми   по поводу
 А) присвоения факторов и результатов производства;    хозяйственное использование материальных и иных средств;  получение доходаот собственности;
           Б) присвоения, отчуждения и получения дохода;
           В) владения, пользования и распоряжения имуществом.
       4. К классу общей долевой собственности относятся …
           А) семейная собственность, имущество фермерского хозяйства, государственная, муниципальная собственность;
           Б) рабовладельческая феодальная, единоличная капиталистическая собственность;
           В) собственность товариществ, кооперативов, акционерных обществ, хозяйственных объединений.
      5. Какую функцию выполняют деньги в следующей жизненной ситуации: 
          потребитель приобретает в магазине хлеб и молоко
         А) мера стоимости;
         Б) средство платежа;
         В) средство обращения.
      6. Если рыночная цена на товар повышается, то спрос на товар…
         А) повышается;
         Б) снижается;
         В) остается неизменным.
7. Какая из предложенных формул является классической  формулой капитала?
      А) Д –Д'
Б)  Д – Т- Д'
В) Д- Т СПРС  …П-Т'- Д'



8. Добавленная (новая) стоимость – это…..
А) денежная сумма, полученная от реализации товаров;
Б) разница между денежной выручкой и стоимостью потребленных средств производства;
В)  разница между денежной выручкой и стоимостью всех факторов процесса производства.
9.  Структура валовой прибыли    представлена следующей формулой:
А) СП+ Сд	
Б) Пц +  Рз + Пч
В) ЗП + Пц +Рз + Пч
10. Какую стадию движения капитала характеризует формула  П – Т'  ?
А) первую;
Б) вторую;
В) третью;
11. Капитал, использующийся в процессе производства многократно, сохраняющий первоначальную вещественную форму и переносящий свою стоимость на готовую продукцию по частям, по мере износа,  называется
А) постоянный;
Б) основной;
В) оборотный.
     12.  Рассчитайте заработную плату вахтеру, начисленную за отработанное время:
            Тарифная ставка: дневная – 174 руб.
                                           часовая – 21,75 руб. 
            Вахтером отработано  25 смен.
            А) 543,75
            Б) 4350
            В) 4893,75
     13. Определите  сумму зарплаты, полученную вахтером  под расчет:
            А) 473,06
            Б) 3784,50    
            В) 4257,56
 14. Определите прибыль по предприятию.
       Денежная выручка от продажи продукции   составила 19200 тыс. руб. Материальные затраты  на ее производство  9840 тыс. руб. 
       Фонд заработной платы – 5200 тыс. руб.
            А) 19200 тыс.руб.
            Б)  9360 тыс. руб.
            В) 4160 тыс.руб.
15. Определите норму прибыли по предприятию из задания 14.
            А) 127,66
            Б)  62,23  
            В) 27,66
16. Рассчитайте цену производства за одну розу по тепличному предприятию. Себестоимость одной розы составляет 85 руб. Норма прибыли – 25%.
А) 105
Б)  110  
В)  106,25





Тестовые задания для дифференцированного зачета
по дисциплине «Основы экономики» для обучающихся 2 курса
 специальности 35.02.12  Садово-парковое и ландшафтное строительство 

2 вариант

Инструкция:в заданиях выберите один правильный ответ
Критерии оценки:
 Оценка «отлично» ставиться, если получено 16-15 правильных ответов
 Оценка «хорошо» ставиться, если получено 14-11 правильных ответов
 Оценка «удовлетворительно» ставиться, если получено 10-8 правильных ответов
Оценка «неудовлетворительно» ставиться, если получено 7 и менее правильных ответов

1. Вещество природы, уже претерпевшее  воздействие человеческого труда, но предназначенное  для дальнейшей обработки, называется …
А)  предметом труда;
Б) средством труда;
В) сырьем.
      2. Средства производства – это совокупность…
           А) работников, сырья и орудий труда;
Б) работников, предметов труда и средств труда;
В)  предметов труда и средств труда.
     3. Система экономических отношений собственности включает следующие составные части: 
           А) присвоение факторов и результатов производства;    хозяйственное использование материальных и иных средств;  получение доходаот собственности;
           Б) присвоение, отчуждение и получение дохода;
           В) владение, пользование и распоряжение имуществом.
       4. К классу общей совместной собственности относятся …
           А) семейная собственность , имущество фермерского хозяйства, государственная, муниципальная собственность;
           Б)  рабовладельческая феодальная, единоличная капиталистическая собственность;
           В)  собственность товариществ, кооперативов, акционерных обществ, хозяйственных объединений.
      5. Какую функцию выполняют деньги в следующей жизненной ситуации: 
          потребитель оплачивает  в банке коммунальные услуги
         А) мера стоимости;
         Б) средство платежа;
         В) средство обращения.
      6. Если рыночная цена на товар повышается, то предложение  товара…
         А) повышается;
         Б) снижается;
         В) остается неизменным.
7. Какая из предложенных формул является классической формулой бизнеса?
      А) Д –Д’
Б)  Д – Т- Д’
В) Д - Т  СПРС -  …П-Т'- Д'



8. Валовая прибыль  – это…..
А) денежная сумма, полученная от реализации товаров;
Б) разница между денежной выручкой и стоимостью потребленных средств производства;
В)  разница между денежной выручкой и стоимостью всех факторов процесса производства.
9.  Структурадобавленной стоимости    представлена следующей формулой:
А) СП+ Сд	
Б)) Пц+  Рз + Пч
В) ЗП + Пц +Рз + Пч

10. Какую стадию движения капитала характеризует формула  Т'- Д'?
А) первую;
Б) вторую;
В) третью;
11. Капитал, использующийся в процессе производства однократно, и переносит свою стоимость на готовую продукцию полностью называется
А) постоянный;
Б) основной;
В) оборотный.
     12. Рассчитайте   заработную плату  токарю   6-го разряда, начисленную за выполненную работу:
           Дневная тарифная ставка – 437 руб.
 Сдельная расценка за 1 деталь – 19 рублей.
Известно, что за смену он выточил 25 детали
            А)  437
            Б)  456
            В)  475
     13. Определите  сумму зарплаты, полученную токарем под расчет:
            А) 380,19
            Б)  396,72  
            В)  413,25
    14. Определите прибыль по предприятию. 
Денежная выручка от продажи продукции   составила 24500 тыс. руб. Материальные затраты  на ее производство  12800 тыс. руб. 
       Фонд заработной платы – 7200 тыс. руб.
            А) 24500 тыс.руб.
            Б)  11700 тыс. руб.
            В) 4500 тыс.руб.
15. Определите норму прибыли по предприятию из задания 14.
            А) 122,50
            Б)  58,50  
            В)  22,50
1. Рассчитайте цену производства за одну лилию по тепличному предприятию. Себестоимость одной лилии  составляет 115 руб. Норма прибыли – 20%.
            А) 135
            Б)  95  
            В) 138




